

București, 20 ianuarie 2005

COMUNICAT

Prin Decizie a Prim-ministrului Guvernului României, domnul Călin POPESCU TĂRICEANU, domnul chestor-șef Zaharia TOMA a fost eliberat din funcția de secretar de stat, șef al Departamentului Ordine și Siguranță Publică.

Prin decizie a Prim-ministrului Guvernului României, domnul Călin POPESCU TĂRICEANU, domnul chestor-șef Anghel ANDREESCU a fost numit în funcția de secretar de stat, șef al Departamentului Ordine și Siguranță Publică.

*
* *

Domnul chestor-șef Anghel ANDREESCU:

- Data nașterii: 5 septembrie 1950 în comuna Valea Iașului, județul Argeș
- Starea civilă: căsătorit, are doi copii
- Studii: Facultatea de drept;
 Curs postuniversitar specialitatea „drept penal”;
 Academia de Înalte Studii Militare – Facultatea de Arme Întrunite;
 Curs postacademic superior;
 Doctor în științe militare.

Încadrat în Ministerul Administrației și Internelor în anul 1975.

PERIOADE DE ACTIVITATE:

- **20 ianuarie 2005 – prezent** secretar de stat, șeful Departamentului Ordine Siguranță Publică;
- **2001 - 2005** director la Centrul de Studii Postuniversitare;
- **1999 – 2001** comandant al Jandarmeriei Române;
- **1998 – 1999** director al Serviciului de Protecție și Pază;
- **1997 – 1998** comandant al Brigăzii Mobile de Jandarmi București;
- **1990 – 1997** șef de stat major la Centrul de Studii Postuniversitare al
 Ministerului Administrației și Internelor;
- **1984 – 1990** ofițer specialist III, șef catedră și șef de stat major la Centrul de Formare și
 Perfecționare a Pregătirii Agenților de Poliție „Nicolae Golescu” Slatina;
- **1982 – 1984** ofițer student la Academia de Înalte Studii Militare – Facultatea Arme
 Întrunite;
- **1975 – 1982** comandant companie și batalion elevi la Centrul de Formare și Perfecționare a
 Pregătirii Agenților de Poliție „Nicolae Golescu” Slatina;
- **1972 – 1975** elev la Școala de ofițeri activi a Ministerului Administrației și Internelor –
 Arma poliție;

București, 20 ianuarie 2005

COMUNICAT

Prin Decizie a Prim-ministrului Guvernului României, domnul Călin POPESCU TĂRICEANU, domnul chestor principal de poliție Dumitru SORESCU a fost eliberat din funcția de inspector general al Inspectoratului General al Poliției Române.

Prin Decizie a Prim-ministrului Guvernului României, domnul Călin POPESCU TĂRICEANU, domnul chestor de poliție Dan Valentin FĂTULOIU a fost numit în funcția de inspector general al Inspectoratului General al Poliției Române.

*
* *
*

Domnul chestor de poliție Dan Valentin FĂTULOIU :

Data nașterii: 27.06.1956 în municipiul Drobeta-Turnu Severin, județul Mehedinți;

Starea civilă: căsătorit, are un copil.

Studii: Facultatea de Drept 1981;
 Curs postuniversitar, specialitatea „criminalistică”;
Încadrat în Ministerul Administrației și Internelor în anul 1978.

PERIOADE DE ACTIVITATE:

- **20 ianuarie 2005 – prezent** – inspector general al Inspectoratului General de Poliție;
- **2004 – 2005** director al Direcției Operații din Direcția Generală de Combatere a Crimei Organizate și Antidrog;

- **2001-2004** director general adjunct al Direcției Generale de Combatere a Crimei Organizate și Antidrog;
- **2000-2001** director general al Direcției Generale de Poliție a Municipiului București;
- **1997-2000** șef al Inspectoratului de Poliție Județean Argeș;
- **1994-1997** șef al Inspectoratului de Poliție Județean Dâmbovița;
- **1993-1994** loctiitor al șefului Inspectoratului de Poliție Județean Argeș;
- **1986-1993** ofițer specialist I și principal III la Serviciul judiciar din cadrul Inspectoratului de Poliție Județean Argeș;
- **1978-1986** ofițer operativ la Biroul judiciar din cadrul Poliției Municipiului Pitești;
- **1975-1978** elev la Școala de ofițeri activi a Ministerului Administrației și Internelor – Arma poliție

București, 20 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

MANIFESTĂRI DEDICATE UNIRII PRINCIPATELOR ROMÂNE – 24 IANUARIE 1859.
Vineri, 21 ianuarie a.c., ora 11, la sediul Arhivelor Naționale ale României va avea loc o sesiune de comunicări științifice, precum și expoziția fotodocumentară: „*Alexandru Ioan Cuza – Domnul Unirii, Domnul reformelor*”, manifestări dedicate *Unirii Principatelor Române – 24 ianuarie 1859*.

În cadrul sesiunii științifice, vor prezenta comunicări: acad. Dan Berindei, prof. univ. dr. Georgeta Filitti, conf. dr. Maria Georgescu - Institutul pentru Studii Politice de Apărare și Istorie Militară, prof. univ dr. Marcel-Dumitru Ciucă – director al Direcției Arhivelor Naționale Istorice Centrale, prof. dr. Liviu Boar – director Direcția Județeană a Arhivelor Naționale Mureș, prof. Petru Obodariu – director Direcția Județeană a Arhivelor Naționale Vrancea.

Ca aspect inedit, specialiștii Arhivelor Naționale au cooptat în realizarea expoziției fotodocumentare și studenții anului IV ai Facultății de Arhivistică din cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

*
* *
*

Arhivele Naționale, păstrătoarele patrimoniului documentar al istoriei românilor, dețin numeroase mărturii arhivistice referitoare la înfăptuirea acestui eveniment de referință în evoluția statului român, cuprinse în fonduri și colecții care pot fi consultate la sălile de studiu ale Arhivelor Naționale.

București, 20 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

ANSAMBLUL ARTISTIC „CIOCÂRLIA” ÎN TURNEU ÎN GRECIA. În perioada 20-27 ianuarie a.c., Ansamblul Artistic „Ciocârlia” al Ministerului Administrației și Internelor efectuează un turneu în Grecia, la inițiativa Ambasadei României în această țară, care dorește să marcheze astfel sărbătorirea Unirii Principatelor Române.

Cele cinci concerte folclorice care vor fi oferite iubitorilor de muzică populară românească din Atena se vor desfășura în spații culturale și diplomatice din capitala elenă și vor avea ca invitați reprezentanți de marcă ai lumii politice, culturale și de afaceri, reprezentând un bun prilej de promovare a imaginii României.

Aceasta este cea de-a treia prezență a Ansamblului Artistic Ciocârlia în Grecia, după ce în anii 1997 și 2002 a mai efectuat două turnee care s-au bucurat de o foarte bună apreciere.

București, 19 ianuarie 2005

COMUNICAT

MINISTRUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR A ADRESAT SCUZE FAMILIEI DIN GALAȚI A CĂREI LOCUINȚĂ A FOST CONFUNDATĂ CU CEA A UNUI SUSPECT. Domnul Vasile BLAGA, ministrul Administrației și Internelor, a adresat astăzi, scuze publice familiei din municipiul Galați care a avut de suferit din cauza unei acțiuni a forțelor de intervenție a Poliției, desfășurată vineri, 14 ianuarie a.c.

Ministrul Administrației și Internelor a cerut, totodată, sancționarea exemplară a polițiștilor responsabili pentru eșecul acțiunii de la Galați și neplăcerile produse familiei Ștefan.

Ministrul Vasile Blaga a arătat că Poliția datorează scuze acestor cetățeni, afectați de neglijența și de lipsa de organizare și profesionalism a echipei de intervenție, care nu și-a pregătit suficient acțiunea, confundând apartamentul familiei Ștefan cu locuința unui suspect dat în urmărire. „**Acest gen de incidente, care aduc atingere imaginii Poliției, trebuie să dispară**”, a apreciat ministrul Administrației și Internelor.

Vasile Blaga a afirmat că, pe lângă combaterea corupției și reforma instituțională, care constituie prioritățile absolute ale M.A.I., o preocupare importantă a instituției va fi și evitarea pe viitor a acestui gen de neglijențe, precum și a altor tipuri de acțiuni ale Poliției de natură să lezeze populația.

Potrivit ministrului Administrației și Internelor, schimbarea la față a Poliției Române și redarea încrederii cetățenilor în polițiști se poate realiza numai prin conștientizarea, de către aceștia din urmă, a responsabilității enorme care le revine față de societate. Această responsabilitate presupune inclusiv ca nici un cetățean să nu aibă de suferit ca urmare a acțiunilor Poliției, a afirmat domnul Vasile Blaga.

București, 19 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

„CONFERINȚA DE JOI.” Direcția Informare și Relații Publice continuă seria manifestărilor culturale denumite generic „Conferința de JOI”, manifestări subscrise programului de dezvoltare a parteneriatului „**MINISTERUL ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ȘI SOCIETATEA CIVILĂ**”.

Conferința de **joi, 20 ianuarie a.c.**, care se va desfășura la Centrul de Presă al instituției noastre, începând cu ora **16.00**, o are ca invitat pe **doamna avocat PAULA IACOB**, doctor în Drept, Președinte al Asociației Femeilor de Carieră Juridică din România, Vicepreședinte al Federației Europene a Centrelor și Asociațiilor UNESCO.

*
* *

Jurnaliștii acreditați pe lângă Ministerul Administrației și Internelor sunt invitați să participe la această activitate, care va avea loc la Centrul de Presă din strada Domnița Anastasia nr. 1 (Cupolă), sectorul 5, București.

București, 19 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice următoarele proiecte de acte normative:

- Legea serviciilor de salubritate a localităților** (modifică O.G. nr. 87/2001, aprobată prin Legea nr.139/2002);
- Legea serviciilor de iluminat public** (modifică O.G. nr. 42/2003, aprobată prin Legea nr. 475/2003);

-Legea serviciilor de transport public local (modifică O.G. nr. 86/2001, aprobată prin Legea 284/2002).

Textele actelor normative amintite sunt afișate și pot fi consultate pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

Precizăm că aceste modificări legislative au la bază **Programul de guvernare pe perioada 2005-2008 aprobat prin Hotărârea Parlamentului nr.24 din 28 decembrie 2004** (M.O. nr. 1265/2004).

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte, supuse dezbaterii publice, sunt așteptate **până luni, 28 februarie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: mircea.costache@gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 19 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENTĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice următoarele proiecte de acte normative:

-Legea serviciilor comunale de utilități publice (modifică Legea nr. 326/2001);

-Legea serviciilor de alimentare cu apă și canalizare (modifică O.G. nr.32/2002, aprobată prin Legea nr. 634/2002);

Textele actelor normative amintite sunt afișate și pot fi consultate pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

Precizăm că aceste modificări legislative au la bază **Programul de guvernare pe perioada 2005-2008 aprobat prin Hotărârea Parlamentului nr.24 din 28 decembrie 2004** (M.O. nr. 1265/2004).

*

* *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la aceste proiecte, supuse dezbaterii publice, sunt așteptate **până luni, 28 februarie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: mircea.costache@gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 18 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

APEL UMANITAR. Azi, 18 ianuarie a.c., domnul Vasile BLAGA, ministrul administrației și internelor, a adresat un Apel umanitar personalului M.A.I. pentru ajutorarea victimelor valurilor seismice provocate de puternicul cutremur din sud-estul Asiei, din 26 decembrie 2004.

„ Ca oameni aflați în serviciul cetățeanului și al comunității se cuvine ca, în aceste momente de încercare pentru întreaga omenire, să ne alăturăm, cu generozitatea specifică românilor, la gesturile de

solidaritate ale altor popoare, pentru a-i ajuta pe cei loviți de cumplitul dezastru” – se arată în Apelul adresat de către domnul Vasile BLAGA, personalului Ministerului Administrației și Internelor.

Sumele de bani donate vor fi utilizate pentru ajutorarea celor care au avut de suferit în urma acestei catastrofe naturale.

București, 18 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 196 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat 71 de evenimente dintre care 6 de natură economico-financiară, iar 43 de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 43 autori ai unor infracțiuni.** Dintre aceștia 23 au comis fapte penale în ultimele 24 de ore și 16 urmăriți general. Totodată, au fost înregistrate 14 accidente de circulație, soldate cu 3 morți și 11 răniți grav.

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menționat, peste 2570 misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice. Totodată, circa 7.780 jandarmi au asigurat paza la 1.084 obiective de interes deosebit, iar aproximativ 660 jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând 779 km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat 404 sancțiuni contravenționale, valoarea amenzilor fiind de peste 441 milioane lei și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ 1 miliard lei. Unui număr de 2.480 cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, 24 cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: au intervenit la 68 evenimente, dintre care 30 intervenții la incendii și în 29 de cazuri au acordat asistență medicală de urgență.

București, 17 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

În perioada 22 - 29 ianuarie 2005, ghișeele de lucru din cadrul Serviciului public comunitar regim permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor București vor fi închise și nu se vor putea desfășura activități curente pentru cetățeni, referitoare la radierea/înmatricularea vehiculelor și confecționarea/eliberarea permiselor de conducere.

Această situație este impusă de necesitatea preluării bazelor de date specifice acestui domeniu de pe vechiul sistem informatic IBM AS 400, de modernizarea aplicațiilor informatice și de upgradarea noului sistem informatic național de evidență a vehiculelor și a conducătorilor auto.

În acest interval de timp se va asigura și redistribuirea ghișeelor de la sediul din str. Logofăt Udriște, în vederea preluării și derulării, în condiții corespunzătoare, a activității de eliberare a permiselor de conducere care urmează să fie mutată la sediul din str. Obcina Mare nr. 2.

Totodată, în conformitate cu prevederile Hotărârii Guvernului nr. 1767/2004, în aceeași perioadă urmează să fie preluată și reorganizată activitatea de planificare la examen a candidaților pentru obținerea permisului de conducere, din sediul din str. Candiano Popescu la sediul din str. Obcina Mare nr. 2.

Situațiile deosebite, ce nu suferă amânare, vor fi rezolvate prin funcționarea unui singur ghișeu la sediul din str. Logofăt Udriște.

În intervalul menționat nu va fi afectată activitatea de eliberare a permiselor de conducere reținute, al căror termen de suspendare a expirat.

Recomandăm celor care au probleme urgente în acest domeniu de activitate să se adreseze ghișeelor de specialitate, anterior perioadei menționate.

În speranța unei îmbunătățiri substanțiale a activității viitoare de deservire a publicului cu solicitările specifice pe linie de permise de conducere și înmatriculare a vehiculelor, ne cerem scuze cetățenilor pentru eventualele neplăceri produse de această întrerupere și mulțumim pentru înțelegerea manifestată.

București, 17 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

TRANSPARENȚĂ DECIZIONALĂ. Având în vedere dispozițiile Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, Ministerul Administrației și Internelor este profund interesat în participarea activă a cetățenilor la luarea deciziilor administrative și în procesul de elaborare a proiectelor de acte normative.

Astfel, Ministerul Administrației și Internelor supune dezbaterii publice proiectul *Hotărârii Guvernului privind aprobarea Strategiei Naționale Antidrog în perioada 2005-2012*. Textul actului normativ amintit este afișat și poate fi consultat pe pagina de Internet a instituției noastre: www.mai.gov.ro, precum și la Centrul de presă al M.A.I., din str. Domnița Anastasia nr. 1, sector 5, București.

*
* * *

Sugestiile și opiniile persoanelor interesate cu privire la proiectul de hotărâre supus dezbaterii publice sunt așteptate **până luni, 24 ianuarie 2005**, la următoarea adresă de e-mail: legislatie@mai.gov.ro sau la adresa poștală menționată mai-sus.

București, 17 ianuarie 2005

COMUNICAT DE PRESĂ

**Seminarul modernizatorilor pe tema « Managementul schimbării »
Sinaia, 18 - 19 ianuarie 2005**

În cadrul Proiectului de înfrățire instituțională *“Întărirea capacității instituționale a Unității Centrale pentru Reforma Administrației Publice (UCRAP) și a rețelei de modernizatori”*, Ministerul Administrației și Internelor din România, Ministerul Funcției Publice și Reformei Statului din Franța și Institutul pentru Administrația Publică din Olanda vor organiza, în perioada 18 - 19 ianuarie a.c., un seminar pe tema « Managementul schimbării » cu rețeaua națională de modernizatori. Proiectul este finanțat de Uniunea Europeană prin programul PHARE 2003.

Obiectivul acestui seminar este promovarea unei viziuni comune și concrete a managementului schimbării de către diferiții parteneri ai proiectului.

La aceste lucrări sunt invitați să participe: secretarii generali din cadrul ministerelor, prefecturilor și consiliilor județene, membrii Unității Centrale pentru Reforma Administrației Publice, precum și responsabilii celorlalte proiecte de asistență tehnică în domeniul reformei administrației publice.

Seminarul va facilita schimbul de experiență între statele partenere cu privire la managementul schimbării prin abordarea următoarelor subiecte, în cadrul celor patru ateliere de lucru:

- Simplificarea administrativă;
- Distincția dintre deconcentrare și descentralizare;
- Calitatea relațiilor dintre administrația publică și cetățeni;
- Instrumente de modernizare pentru un serviciu public mai performant.

După evaluare, rezultatele acestor lucrări vor sta la baza misiunilor de expertiză ale Proiectului de înfrățire în ceea ce privește formarea membrilor rețelei de modernizatori, definirea și implementarea planurilor multianuale de modernizare și diseminare a informațiilor referitoare la reforma administrației publice.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să luați legătura cu: Dna Maria URSULEȚU, Coordonatoarea proiectului, Ministerul Administrației și Internelor – Unitatea Centrală pentru Reforma Administrației Publice, tel: 315 08 43, e-mail : maria.ursuletu@mai.gov.ro și cu Dna Eugenia STANCIU, Coordonatoarea proiectului, Delegația Comisiei Europene, tel: 203 54 31, e-mail : eugenia.stanciu@cec.eu.int

București, 17 ianuarie 2005

BULETIN INFORMATIV

REZULTATELE OBTINUTE DE CĂTRE LUCRĂTORII MINISTERULUI ADMINISTRAȚIEI ȘI INTERNELOR ÎN DOMENIUL ORDINII ȘI SIGURANȚEI PUBLICE ÎN ULTIMELE 24 DE ORE. În executarea misiunilor ce le revin în domeniul ordinii și siguranței publice, lucrătorii Ministerului Administrației și Internelor au înregistrat în ultimele 24 de ore, 137 evenimente, astfel:

1. POLIȚIA ROMÂNĂ: s-au înregistrat **62** de evenimente dintre care **2** de natură economico-financiară, iar **26** de natură judiciară. În acțiunile și controalele specifice organizate în scopul combaterii fenomenului infracțional, **au fost prinși 22 autori ai unor infracțiuni.** Dintre aceștia **18** au comis fapte penale în ultimele 24 de ore. Totodată, au fost înregistrate **14** accidente de circulație, soldate cu **7** morți și **10** răniți grav.

2. JANDARMERIA ROMÂNĂ: s-au executat, în intervalul menționat, peste **790** misiuni de asigurare și menținere a ordinii publice. Totodată, circa **7.110** jandarmi au asigurat paza la **1.084** obiective de interes deosebit, iar aproximativ **800** jandarmi au executat misiuni de pază și intervenție la conductele de transport produse petroliere, pe tronsoane totalizând **779** km.

3. POLIȚIA DE FRONTIERĂ: s-au aplicat **300** sancțiuni contravenționale, valoarea amenzilor fiind de peste **28 milioane lei** și au fost ridicate în vederea confiscării bunuri în valoare de aproximativ **550 milioane lei.** Unui număr de **3.527** cetățeni români nu li s-a permis ieșirea din țară, iar în baza acordurilor de readmisie, **21** cetățeni români au fost returnați din diferite țări.

4. INSPECTORATUL GENERAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚĂ: au intervenit la **46** evenimente, dintre care **19** intervenții la incendii și **23** de cazuri au acordat asistență medicală de urgență.